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Temy ypoka.
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BCNOMHM NUCbMEHHbIe npuemMbl gemneHnAa Ha ogHO3Ha4YHoOe 4YUCIIO.

[InCbMeHHbIe NnpmnemMbl OEJNIEHUA.
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[InCbMeHHbIe NnpmnemMbl OEJNIEHUA.
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[InCbMeHHbIe NnpmnemMbl OEJNIEHUA.
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a ogHO3Ha4YHoe

ONnTHoe Oenumoe
CI10 UMdp B YaCTHOM
bl B K&XOOM paspsane

OCTaTOK (ecnuv OH eCTb)



BCNOMHM NUCbMEHHbIe npunemMmbl gerieHnd Ha ABy3Ha4HO€ 4YUCIO.

[InCbMeHHbIe NnpmnemMbl OEJNIEHUA.
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HainTtn nepBoe HeNonHoe AenmmMmoe

OnpenennuTb KONUYecTBO LMAP B YaCTHOM

Coenatb NpPUKNOKY

Hantu undpy B paspsge 4acTHOro

HanTtu octatok (ecnu OH ecTb)
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BINIOJIHU JeJIeHHEe CTOJOMKOM B TETPA/b.
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MaTtemMaTn4yeckmum oUKTaHT
1) Hangm yactHoe uncen 560 m 40.
2) Kakoe uncrno meHbLe 952 Ha 2007?
3) Kakoe 4yucno 6onble cymmbl Yyncen 450 n 550 Ha 1007? <
4) Kakoe uncno Haao ymeHbwuTb Ha 80, 4yTobbl nonyuntb 1907?
5) HaszoBuTte yncno, kotopoe 6onobiue 30 B 15 pas.
6) Ha ckonbko Hapo pasaenuTtb 640, 4TOOLI Nonyy4yunocb 807?
7)OT Kakoro 4ncna Hago oTHATb 200, YTOoObI NoNy4YnTb 2497
8) MNepBbI MHOXUTeNb 60, BTOpon 30. Yemy paBHO
npousBeaeHue?
9) Bo ckonbko pa3 20 meHbLwe 10007?
10) Hangute 1/7 ot 3500.
11) HanauTe 4/8 ot 800.
12) N3 cymmbl yucen 450 n 150 oTHATb MX Pa3HOCTb.
13) 3anuwnTte 4Yncno, B KOTOpom 679 coTeH.

3anucaTtb B TeTpaAab TOJIbLKO OTBEThI.







